Приложение 5
IV гейм: «Ты мне, я тебе» (задачи)
Команда «Атом»
ЗАДАЧА № 1
Каково напряжение на полюсах источника тока, если электроёмкость конденсатора С=2мкФ, а заряд q=10Кл ?

ЗАДАЧА № 2

В проводнике сила тока I=1,5A, за какой интервал времени через поперечное сечение проводника пройдёт заряд Δ q=5Кл?
Команда «Энергия»

ЗАДАЧА № 1

На каком расстоянии друг от друга заряды 1 Кл и 10 Кл взаимодействуют с силой 9 Н?

ЗАДАЧА № 2

Наибольшая ёмкость школьного конденсатора 58 мкФ. Какой заряд он накопит при его подключении к полюсам источника постоянного напряжения 50 В?

IV гейм (решение задач)
Команда «Атом»

Решение: ЗАДАЧА № 1

	Дано:

q=10Кл

С=58мкФ
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                                             Ответ: U=5*106 В
Решение: ЗАДАЧА № 2

	Дано:
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=5Кл
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=1,5A
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Ответ:     ∆t=3,3c
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Команда «Энергия»

Решение: ЗАДАЧА № 1

	Дано:

q1=1Кл

q2=10Кл

F=9H
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 = 10 5 м 
Ответ:  r=105 м
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Решение: ЗАДАЧА № 2
	Дано:

С=58мкФ

U=50B
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Ответ:  q = 2,9 * 10-3 Кл
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